



Братья Дубинины

МОЗДОКСКИЙ ВЕСТНИК

ВЫХОДИТ С ИЮЛЯ 1930 г.

МАЭЗДАГГАГ
ФИДИУАГ

Адрес сайта:
<http://моздокский-вестник.рф/>

ВТОРНИК, 24 СЕНТЯБРЯ 2019 ГОДА

№105 (16.426)

6 +

ДЕНЬ РЕСПУБЛИКИ

ВЯЧЕСЛАВ БИТАРОВ ПОСЕТИЛ НАЦИОНАЛЬНЫЕ ПОДВОРЬЯ

Тройной праздник отметили в Северной Осетии – День республики, приуроченный к 245-летию вхождения Осетии в состав России, 95-летию создания Северо-Осетинской автономной республики, и 235-летие Владикавказа. По этому случаю по всей республике прошли праздничные мероприятия – народные гулянья, концерты, выставки изделий народных промыслов, спортивные состязания, в которых приняли участие тысячи жителей Осетии.

Во Владикавказе основные мероприятия, приуроченные к празднику, состоялись 22 сентября на проспекте Мира и в Центральном парке культуры и отдыха им. Коста Хетагурова.

Колоритные, яркие и красочные подворья – главная изюминка праздника. Здесь представлены быт и культура народов, проживающих в Северной Осетии, изделия мастеров народных художественных промыслов и ремесел, музейные предметы, а также национальная кухня.

С представленными экспозициями ознакомились Глава РСО-Алания Вячеслав Битаров, председатель парламента республики Алексей Мачнев, председатель правительства Таймураз Тускаев, полномочный представитель РСО-Алания при Президенте РФ Борис Джанаев, заместитель председателя правительства Ирина Азимова, глава МО г. Владикавказа Русланбек Икаев, члены кабинета министров. Для гостей представители подворий

провели экскурсионные и познавательные мероприятия, направленные на ознакомление с культурой и бытом народов, проживающих в республике.

В ходе неформального общения с представителями разных национальностей В. Битаров подчеркнул, что подобные мероприятия способствуют укреплению связей между народами.

- Единство, мир и согласие – особо значимые понятия для нашей многонациональной Осетии, ведь именно в них – основа социально-экономического благополучия республики. И сегодняшний праздник еще раз доказывает, что Северная Осетия – единая территория, где люди чтут традиции друг друга, уважают свою историю и передают ее нашим младшим, - отметил В. Битаров.

В свою очередь участники подворий поблагодарили главу республики за внимание, подарили сувениры. Затем вместе сфотографировались память.



МОЗДОК – У ИСТОКОВ ИСТОРИИ

Моздок является историческим городом, сыгравшим в развитии нашей республики свою положительную роль. И в субботу, 21 сентября, это было подтверждено целым рядом знаменательных событий. К Дню Республики Северная Осетия-Алания оргкомитет района, в состав которого вошли представители сфер культуры, образования, национально-культурных общественных организаций Моздокского Дома дружбы, подготовил программу празднования.



(Окончание – на 2-й стр.)

ПРОМЕЖУТОЧНЫЕ ИТОГИ

МОЗДОКЧАНЕ УМЕЮТ ЦЕНИТЬ ВНИМАНИЕ ГЛАВЫ РСО-АЛАНИЯ И БЫТЬ БЛАГОДАРНЫМИ

Минуло 3 года, как Парламент Северной Осетии-Алании из внесенных Президентом России Владимиром Путиным трех кандидатур Главой РСО-Алания избрал Вячеслава Битарова. Есть основание подвести некоторые промежуточные итоги деятельности руководителя региона на этом ответственном посту. Своим мнением по этому поводу делится глава Моздокского муниципального района Геннадий ГУГИЕВ:



- Без преувеличения можно сказать, что за 3 года Главой РСО-Алания Вячеславом Зелымхановичем Битаровым сделано больше, чем за весь постсоветский период. Проводится очень масштабная и системная работа, результаты уже ощущаются.

Главные задачи, стоящие перед правительством республики и органами местного самоуправления, Глава РСО-Алания сформулировал в своем Докладе-послании об основных направлениях социально-экономического развития РСО-Алания на 2019 г. Среди них – усиление работы по мобилизации доходов в бюджеты всех уровней, повышение эффективности использования земель сельскохозяйственного назначения, в том числе выявление фактов незаконного и нецелевого использования земель, организация полного цикла обращения с твердыми коммунальными отходами (ТКО), создание условий для развития малого бизнеса, открытость работы органов власти, их информационная доступность.

Поручения, сформулированные Главой РСО-Алания, направлены на исполнение национальных целей и стратегических задач развития РФ на период до 2024 года, которые обозначены в майском (2018 года) Указе Президента РФ. В рамках национальных проектов, разработанных Правительством РФ, в республике результативно ведется работа по таким направлениям, как демография, образование, городская среда, экология, безопасные и качественные автомобильные дороги, культура...

Вопросы серьезные, и глава республики, привыкший сам работать на результат, не считаясь со временем, требует такого же подхода от своей команды. Иногда мы не успеваем за ним. Непонятно, когда он отдыхает...

С удовлетворением отмечу, что Моздокский район на протяжении последних лет является приоритетным в деятельности главы и правительства республики. И это подтверждается постоянным вниманием к нуждам нашего муниципального образования. Мы уже привыкли, что глава республики каждый месяц совершает рабочие визиты в Моздокский район, которые всегда приносят результат.

Но это лишь одна, не самая большая составляющая его деятельности. Далеко не все знают, сколько приходится ему в Москве посещать правительственных кабинетов и аргументированно убеждать чиновников в необходимости поддержки республики... В результате сейчас Северная Осетия участвует почти во всех федеральных целевых программах, а это ощутимые поступления в бюджет, инвестиции в инфраструктуру, социальную сферу.

Следует отметить, что глава республики пользуется доверием Владимира Владимировича Путина. Не секрет, что, например, президент лично поддержал инициативы по строительству прямой дороги Владикавказ – Моз-

док, масштабный ремонт улично-дорожной сети в нашем городе. Встречи с Председателем Правительства России Дмитрием Анатольевичем Медведевым, вице-премьерами, министрами – всё это дает свои результаты. Практически каждую неделю республику посещает тот или иной высокопоставленный федеральный чиновник. В итоге проекты в различных сферах жизнедеятельности обретают реальные финансово-экономические очертания.

Жители Моздокского района видят перемены в дорожном строительстве, здравоохранении, образовании, в сферах культуры и спорта. Только одно перечисление сделанного внушает оптимизм: ремонт улично-дорожной сети в Моздоке, ввод в строй третьей очереди поликлиники и строительство ФАП в пос. Октябрьском; возведение школы, двух детских садов и шести пристроек к действующим ДОУ; строительство четырех спортивно-оздоровительных комплексов открытого типа... Всё это или уже построено, или в стадии завершения. В ближайшей перспективе – возведение еще ряда социально важных объектов, ремонт дорог в сельских населенных пунктах. Люди, увидев преобразование в райцентре, поверили, что такие работы продолжатся и на селе.

Глава республики уделяет огромное внимание экологии и санитарному состоянию. Напомню, по его инициативе и при его личном участии проводятся общереспубликанские субботники. Надо признать, что республика, наш район, город стали чище, хотя здесь еще работы – непочатый край...

Немаловажно, что руководителем республики уделяется особое внимание безопасности населения. В частности, Моздок участвует в программе «Безопасный город». Будут обеспечены видеонаблюдение и техническая безопасность мест массового пребывания граждан и важных социальных объектов.

Уместно отметить, что Вячеслав Зелымханович в республике, в районе известен и своей благотворительной деятельностью. Напомню, двухэтажный добротный особняк для Моздокского детского дома был приобретен на личные средства главы. Он подарил моздокчанам детскую игровую площадку, которая располагается на площади им. 50-летия Октября. Знаю, что в процессе оформления – документы на новый автомобиль, который приобретается для редакции газеты «Моздокский вестник» на личные средства главы республики.

Все это способствует повышению благосостояния и улучшению социального самочувствия жителей района. Вот почему моздокчане, которые когда-то покинули район, потихоньку возвращаются.

Жители района умеют ценить внимание главы и быть ему благодарными. И не случайно в Моздокском районе Вячеслав Зелымханович пользуется большим и заслуженным уважением.

